

Declarație

Mă numesc Sălăjan Maria, am 39 de ani și locuiesc în Cluj-Napoca. Vreau să vă descriu efectele pozitive care le-au avut ședințele Bowtech asupra mea.

În data de 01.05.2008 am plecat la o cabană în vizită la niște prieteni deși aveam dureri de spate și de burtă în zona lombară, ovară cu prelungire în picioare destul de puternice și care persistau de 3 zile. Acolo am întâlnit-o pe d-na dădora Petrus, care mi-a propus să fac o ședință Bowtech. După nici zece minute, durerile au dispărut după trei ore mai puternice și după aceea au dispărut total. Văzînd ce bine mi-a făcut o murgură ședință am survenit pt. rezolvarea celorlalte probleme cum ar fi:

1. Umăr întepenit din cauza unei căzături pe scări în urmă cu un an și jumătate (timp în care am fost la ortopedie de trei ori, am făcut tot felul, dar umărul mă dureau tot mai tare și am ajuns cu timpul să nu-mi mai pot mișca mîna dreaptă). După două ședințe Bowtech s-au accentuat simptomele, s-a blocat și gîtul și celălalt umăr și m-a ținut așa trei zile. După aceste trei zile, brusc a trecut totul inclusiv umărul care

nu mai puteam să-l mișc de atâta timp.

2. În urmă cu 11 ani, la cezariana cu băiatul meu cel mare d-ml doctor mi-a mutat un tampon în burtă și am făcut septicemie. Am „scăpat” pt. că eu am avut dintotdeauna un organism foarte sănătos, dar am rămas cu probleme. De atunci am fost operată de încă cinci ori urmările infecției din burtă. După ultima operație am rămas cu o gaură peste cicatrice, loc în care mi s-a făcut chiuretaj după câteva fire neabsorbite. De câteva luni a început să mă doară foarte tare acel loc și s-a înnegrit. Datorită pedintelor Bowtech totul s-a ameliorat, această „gaură” a revenit la culoarea pielii și... merg mai departe la d-na cluroara pt. că sînt convinsă că problema mea se va rezolva datorită acestei tehnici terapeutice BOWEN care mi are egal. Mă bucur că am întâlnit-o într-un moment în care nu mai aveam nici o speranță și mă bucur pt. oameni care pot beneficia de acest tratament. Era foarte bine dacă era și în urmă cu 11 ani, n-aș mai fi fost operată de atîtea ori și n-aș fi pierdut cei mai frumoși ani din viață prin operații periodice.

Cluj - Clapoca

28.07.2008

S. G.

tel. 0755 789737